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1 ÖSSZEFOGLALÓ ADATOK 

1.1  A SZAKMA ALAPADATAI 

(forrás: KKK) 

1. Az ágazat megnevezése Szépészet 

2. A szakma megnevezése Kozmetikus technikus 

3. A szakma azonosító száma: 5 1012 21 03 

4. A szakma szakirányai: - 

5. A szakma Európai Képzési Keretrendszer szerinti szintje: 5 

6. A szakma Magyar Képesítési Keretrendszer szerinti 
szintje: 

5 

7. Ágazati alapoktatás megnevezése: Szépészet 

8. Kapcsolódó résszakmák megnevezése: - 

9. A szakirányú oktatásra egyidőben fogadható tanulók, il-
letve képzésben részt vevő személyek maximális létszáma 
(A duális képzőhely a szakképzési munkaszerződés meg-
kötését megelőzően a tanulók, illetve a képzésben részt 
vevő személyek számára – jogszabályban foglalt rendelke-
zések megtartásával ‒ kiválasztási eljárást folytathat le. 
Szakképzési munkaszerződés azzal a tanulóval, illetve a 
képzésben részt vevő személlyel köthető, aki a szakmára 
előírt egészségügyi feltételeknek és pályaalkalmassági kö-
vetelményeknek megfelel.!) 

XX 

10. Képzés célja: A kozmetikus technikus az egészséges arc és test szépítésével, ápolásával, állapo-
tának javításával, illetve feltételeinek megteremtésével foglalkozik. Személyre 
szabott kozmetikai szolgáltatást nyújt a befolyásoló tényezők, a szakmai kompe-
tenciahatárok és a kontraindikációk betartásával. Manuális bőrápoló és szépítő 
kezeléseket végez, és kozmetikus hatáskörébe tartozó elektrokozmetikai eljárá-
sokat alkalmaz. Speciális arc- és testkezelésekkel foglalkozik, szakszerűen megter-
vezi és megteremti az ehhez szükséges feltételeket. Szakavatottan megtervezi, 



6 
 
 

elvégzi a kezeléseket, továbbá a szolgáltatás tartósabb eredményének elérésé-
hez, fenntartásához szükséges kozmetikumokat értékesíti. Ideiglenes és hatáskö-
rébe tartozó tartós szőrtelenítési módszereket alkalmaz. A kozmetikai kezeléshez, 
házi ápoláshoz szükséges anyagokról hiteles információkat ad a vendégének. Ta-
nácsot ad otthoni bőrápolásra vonatkozóan. A munkafolyamatoknál felelősséggel 
gondoskodik az egészségügyi, higiéniai, környezetvédelmi és biztonságtechnikai 
feltételek megteremtéséről, a szabályok betartásáról, biztosítva a saját-, és ügy-
fele testi épségét, egészségét. A kozmetikus tevékenységgel kapcsolatos vállalko-
zói, marketing és számlázási tevékenységeket végez. 

11. A képzés célcsoportja (iskola/szakmai végzettség) Alapfokú iskolai végzettség 
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1.2 A SZAKIRÁNYÚ OKTATÁS SZAKMAI KIMENETI KÖVETELMÉNYEI 

(Forrás: KKK) 

Készségek, képességek Ismeretek Elvárt viselkedésmódok, attitűdök Önállóság és felelősség mértéke 

Elvégzi a kozmetikai munkaterület elő-
készítését a higiéniai előírásoknak és 
esztétikai szempontoknak megfelelően.  

Ismeri a kozmetikai kezelések higié-
niai feltételeit, anyagait.  
  

Elkötelezett a tiszta, higiénikus és 

balesetmentes munkavégzésre. 

Megjelenésében és a munkaterületé-

nek kialakításában ügyel arra, hogy a 

fenntarthatóság szempontjai mind az 

eszközök, mind az anyagok, mind a 

keletkező hulladék kezelésében érvé-

nyesüljenek.  

Önállóan, a higiéniai és munkavé-
delmi szabályok betartásával készíti 
elő a munkaterületet.  

Fogadja a vendégeket, hatékonyan al-
kalmazza a verbális és nonverbális kom-
munikáció eszköztárát.  

Ismeri a verbális és nonverbális 
kommunikáció eszközeit, techni-
káit.  

Empatikus, etikus és diszkrét munka-
végzésre törekszik. Szem előtt tartja 
a kezelés teljes ideje alatt a vendég 
maximális komfortérzetét.  

Mérlegeli és megítéli a vendég igé-
nyei és szükségletei szerinti viselke-
désformákat.  

A tartalmi és formai követelményeknek 
megfelelően bőrdiagnosztikát végez és 
ehhez tartozó kezelési tervet készít a 
vendég bőrtípusának és rendellenessé-
geinek, növedékeinek figyelembevételé-
vel.  

Ismeri a bőr anatómiai, élettani sajá-
tosságait, a bőrrendellenességeket, 
és növedékeket.  
Tisztában van a kozmetikumok ösz-
szetételével, hatás-mechanizmusá-
val, a kozmetikai kezelés hatásaival, 
lehetséges mellékhatásaival, indiká-
cióval, kontraindikációival és tevé-
kenysége kompetenciahatáraival (az 
egyes ipari és kereskedelmi tevé-
kenységek gyakorlásához szükséges 
képesítésekről, valamint az egész-

Törekszik az alapos megfigyelésre és a 
vendég igényeinek, szükségleteinek 
megfelelő kezelési sor összeállítására. 
Szem előtt tartja a környezetvédelmi 
szempontokat az alapanyagok és a 
munkafolyamat módjának kiválasztá-
sakor.  

Önállóan diagnosztizál és megtervezi 
a kozmetikai kezelést a javallatok és 
ellenjavallatok alapján, a szakmai 
kompetenciahatárokon belül.  

Adekvát kérdéseket tesz fel a ven-
dégnek, ami alapján kiválasztja a koz-
metikai kezelést.  
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ségügyi felsőfokú szakirányú szakké-
pesítés megszerzéséről szóló isme-
retek alapján. 

Szakszerűen üzembe helyezi a kozmeti-
kus hatáskörébe tartozó elektrokozmeti-
kai berendezéseket, azokkal kezelést vé-
gez.  

Tisztában van az elektrokozmetika 
alapját képező fizikai alapfogalmak-
kal, az elektrokozmetikai berendezé-
sekkel, azok érintésvédelmi és bal-
esetmegelőzési szabályaival. Ismeri 
és hatékonyan alkalmazza az indi-
rekt és direkt elektrokozmetikai eljá-
rásokat.  

Nyitott új elektrokozmetikai eljárások  
megismerésére, nyomon követésére. 
Törekszik a vendég számára legkelle-
mesebb és leghatékonyabb, energia-
takarékos elektrokozmetikai eljárás 
kiválasztására. Összehasonlítja a lehe-
tőségeket, javaslatot tesz az eljárásra 
energia és alapanyag hatékonyság, 
hulladék-csökkentés szempontjából.  

Önállóan használja az elektrokozme-
tikai gépeket, berendezéseket. Az 
elektrokozmetikai kezelés során a 
biztonsági szabályokat és a szakmai 
kompetenciahatárokat maradéktala-
nul betartja.  

A vendég igényeinek és bőrtípusának 
megfelelő ápoló alap és speciális arckeze-
léseket végez a bőrfelület szakszerű le-
tisztításával, peelingezésével, tonizálásá-
val, masszírozásával, szérumok és/vagy 
ampullák, pakolások, maszkok, egyéb 
speciális kozmetikumok felhelyezésével, 
utókezelésével.  

Ismeri a ránckezelésnek, halványító 
és koptató kezeléseknek, a regene-
ráló, bőrfeszesítő, nyugtató, gyulla-
dás-csökkentő kezeléseknek a bioló-
giai, élettani és kémiai alapjait. Tudja 
a kezelések technológiai sorrendjét, 
javallatait és ellenjavallatait.  
Érti a kezelésekhez kapcsolódó koz-
metikumok összetételét, az abban 
megtalálható anyagok eredetét és 
ha-tásmechanizmusát. Ismeri a koz-
metikai összetevők nemzetközi ne-
vezéktanát (INCI).  

Nyitott a fejlődésre, megújulásra, a 
kozmetikumokkal kapcsolatos isme-
retei bővítésére.  Törekszik az alapos 
munkavégzésre. Figyelembe veszi a 
vendég igényeit, a környezetvédelmi,  
fenntarthatósági szem-pontokat. A 

döntéselőkészítés során ezeket az in-

formációkat felhasználja az arckezelés 

során.  

Önállóan és felelősségteljesen fel-
méri az adottságokat, a vendég igé-
nyeit, és vele egyeztetve dönt a szak-
mailag megalapozott arckezelés 
anyagairól és folyamatáról.  

Tartós szempilla- és szemöldökfestést 

végez, az alkati tulajdonságoknak meg-

felelően korrigálja a szemöldököt. 

Tisztában van az oxidációs festékek 
hatásmechanizmusával, az allergia 
kialakulásának folyamatával, az al-
lergénekkel, a bőrfüggelékek és a 
szem, szemhéj felépítésével. Tudja a 
szemöldök- és szempillafestés javal-
latait és ellenjavallatait. Ismeri a 
szemöldök- és szempillafestéshez 

Alkalmazkodik a vendég igényeihez, 
törekszik a szempilla- és szemöldök-
festés, valamint a szemöldökkorrekció 

precíz, pontos elvégzésére. Szem előtt 

tartja a környezetvédelmi szemponto-
kat a hulladékkezelés során.  

 

Önállóan választja ki a megfelelő mi-

nőségű és fajtájú festéket, a ven-

déggel egyeztetve alakítja ki a szem-

öldök formáját és a szemöldök, 

szempilla árnyalatát. Dönt a hatóidő 

hosszáról. 
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szükséges anyagok tulajdonságait és 
a technológiai folyamatokat. 

A vendég igényeinek és bőrtípusának 
megfelelő ápoló alap és speciális testke-
zeléseket végez a bőrfelület szakszerű le-
tisztításával, peelingezésével, masszíro-
zásával, pakolások, maszkok felhelyezé-
sével, speciális kozmetikumok és utóke-
zelő anyagok alkalmazásával.  

Ismeri a testkezelések anatómiai, 
élettani és kémiai alapjait, a fesze-
sítő, cellulit ellenes, test térfogatát 
csökkentő, vérkeringést fokozó, mé-
regtelenítő, relaxáló, kényeztető ke-
zelések technológiai előírásait, a ke-
zelésekhez felhasznált kozmetiku-
mok összetételét és hatásmechaniz-
musát. Tisztában van az eljárások ja-
vallataival és ellenjavallataival.  

Nyitott a fejlődésre, megújulásra, a 
testkezeléssel kapcsolatos ismeretei 
bővítésére, törekszik az alapos mun-
kavégzésre.  
Ügyel arra, hogy a munkaterület kiala-
kításakor érvényesüljenek a fenntart-
hatóság szempontjai, mind az eszkö-
zök, mind a módszerek és a keletkező 
hulladékkezelésben.  
  

Önállóan megtervezi és végrehajtja a 
kozmetikai testkezeléseket.  

Hatékonyan alkalmazza a bőr felpuhítá-
sára alkalmas módszereket.  

Ismeri a felpuhító eljárások mecha-
nizmusát. Tisztában van a felpuhító 
eljárások javallataival és ellenjavalla-
taival.  

Törekszik a vendég számára legkelle-
mesebb és leghatékonyabb felpuhító 
eljárás kiválasztására. Tájékozódik az 
egyes technológiák és eszközök haté-
konyságának jellemzőiről, energiafo-
gyasztásáról. 

A vendég igényei alapján dönt a fel-
puhítási módszerről.  

Szakszerűen alkalmazza a depilációs 

módszereket, különböző típusú gyanták-

kal, pasztákkal, csipeszekkel szakszerű 

szőrtelenítő kezeléseket végez a javalla-

tok és ellenjavallatok mérlegelésével.  

Szőkítést végez.  

Ismeri a gyantázás, szőrtelenítő 
pasztázás, csipeszelés, vegyi szőrte-
lenítés és szőkítési eljárásokat, azok 
előnyeit, hátrányait, hatásmechaniz-
musát, anyagait és ellenjavallatait.  
  

A vendég számára legkevésbé fájdal-
mas és kellemetlenséget, érzékenysé-
get okozó eljárást igyekszik kiválasz-
tani és alkalmazni, szem előtt tartva az 
egyes technológiák és eszközök haté-
konyságát, energiafogyasztását.  

A vendég igényei alapján önállóan 

dönt a helyes és a leghatékonyabb 

szőrtelenítési módszerről.  

Nappali, estélyi, koktél, esküvői és fantá-
zia sminket, csillámtetoválást, hennafes-
tést, arcfestést készít. Professzionálisan 
használja a sminkprofilokhoz szükséges 
anyagokat, eszközöket.  

Tisztában van az egyes sminkprofilok 
jellemzőivel, a sminkelés eszközei-
vel, anyagaival, azok használatával a 
különböző bőrtípusokon. Ismeri az 
egyes sminkfajták stílusjegyeit.  

Törekszik a sminkelésben használatos  
eszközök és berendezések előírás-
szerű használatára. Figyelemmel kíséri 
a hulladékgazdálkodás szabályait.  

Önállóan dönt a vendég stílusjegyei-
nek, alkati tulajdonságainak és az al-
kalomnak legjobban megfelelő 
smink kiválasztásáról.  

Soros és tincses szempillát szakszerűen 
helyez fel a vendég igényeinek, anató-
miai sajátosságainak figyelembevételé-
vel.  

Ismeri a soros és tincses szempilla 
felhelyezésének eljárását, anyagait 

Türelmes a műszempilla felhelyezése 
során. Gondosan figyel arra, hogy a ra-
gasztó ne irritálja a vendég szemét, 
erre többször rá is kérdez.  

A szemkörnyéken óvatosan, felelős-
ségteljesen dolgozik, a vendég jelzé-
sére ügyelve önállóan végzi munká-
ját.  
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és azok hatásait, tisztában van a ke-
zelés végrehajtását kizáró tényezők-
kel.  

Elemzi a professzionális kozmetikumok 
összetételét az INCI lista alapján.  

Ismeri a kozmetikumokban található 
anyagokat, a vendég kérésére szak-
szerű információkat ad.  

Igyekszik fejleszteni magát, törekszik 

minél több kozmetikai alap- és ható-

anyag környezetre gyakorolt hatását 

megismerni, a vásárlás során ez alap-

ján dönteni, hatóanyagot megismerni.  

A kozmetikai kezelések során felelős-
ségteljesen dönt az adekvát kozmeti-
kum megválasztásáról.  

Komedókat, kozmetikus hatáskörébe tar-
tozó aknékat távolít el. Kíméletes és ha-
tékony kozmetikai tisztító kezelést hajt 
végre. 

Ismeri és meg tudja különböztetni a 
kozmetikus, illetve a bőrgyógyász ál-
tal kezelhető bőrelváltozásokat. Is-
meri a faggyú- és szaruképzés folya-
matát, valamint a gyulladás tüneteit. 

Kíméletes és hatékony kozmetikai tisz-
tító kezelés végrehajtására törekszik.  

Eldönti, hogy az adott bőrprobléma 

kozmetikus által kezelhető-e, vagy 

sem. Maximálisan betartja a kozme-

tikus hatáskörére vonatkozó előírá-

sokat.  

A kozmetikus szolgáltatáshoz kapcsolódó 
vállalkozási, marketingtevékenységet vé-
gez, számlát állít ki.  
  

Ismeri a kozmetikai vállalkozás bein-
dításának és fenntartásának fel-
tételeit, az alapvető kozmetikai tevé-
kenységhez kapcsolódó marketing-
eszközöket. Ismeri a számla kiállítá-
sának követelményeit.  

Nyitott az új, vállalkozáshoz, illetve 
marketingtevékenységhez kapcsolódó 
információk befogadására, figye-
lembe véve a működés fenntartásá-
hoz szükséges környezetvédelmi 
szempontokat.  

Önállóan végez vállalkozási és mar-

ketingtevékenységet.  

  

Tanácsot ad a vendégnek az egészséges 
életmóddal és a bőr házi ápolásával kap-
csolatban.  

Ismeri az egészséges életmód szabá-
lyait és a bőrápoláshoz, a bőr egész-
séges állapotának fenntartásához 
szükséges kozmetikumokat, házisze-
reket, gyógynövényeket, állati ter-
mékeket és a fogyasztóvédelmi sza-
bályokat.  

Érdekli a vendég hosszútávú bőrálla-
pot javulása, törekszik az optimális 
egyensúly megteremtésére a szalon-
ban végzett kezelés és az otthoni ápo-
lás között, figyelembe véve a környe-
zetvédelmi és fenntarthatósági szem-
pontokat.  

A vendég igényeinek megfelelően 
dönt a házi ápolásra javasolt kozme-
tikumokról, betartja a fogyasztóvé-
delmi szabályokat.  

 



11 
 
 

 

1.3 A SZAKIRÁNYÚ OKTATÁSBA TÖRTÉNŐ BELÉPÉS FELTÉTELEI 

(Forrás KKK) 

 Iskolai előképzettség Alapfokú iskolai végzettség 

 Foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálat: szükséges 

 Pályaalkalmassági vizsgálat: nem szükséges 

1.4 A SZAKIRÁNYÚ OKTATÁS MEGSZERVEZÉSÉHEZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI FELTÉTELEK 

Funkció Végzettség Szakképzettség (szakképesítés) 
Szakirányú szakmai gya-
korlat 

Egyéb (pl. kamarai 
gyakorlati oktatói 
vizsga 

1. Tanműhelyvezető Minimum középfokú vég-
zettség 

Minimum a Szépészet ágazatnak 
megfelelő szakképzettség vagy szakké-
pesítés 

Minimum 5 év 
Kivéve szakirányú 
felsőfokú vég-
zettség esetén 

2. Szakirányú oktatásért 
felelős személy 

Minimum középfokú vég-
zettség 

A Szépészet ágazatnak megfelelő 
felsőfokú végzettség és szakképzettség 
vagy felsőfokú végzettség és az 
ágazatnak megfelelő szakképzettség 
vagy szakképesítés 

Minimum 5 év 
Kivéve szakirányú 
felsőfokú vég-
zettség esetén 

3. Oktató(k) Minimum középfokú vég-
zettség 

Minimum a Szépészet ágazatnak 
megfelelő szakképzettség vagy szakké-
pesítés 

Minimum 5 év 
Kivéve szakirányú 
felsőfokú vég-
zettség esetén 

4. Műszaki, fizikai dol-
gozó(k) 

Minimum középfokú vég-
zettség 

Minimum Szépészet ágazatnak 
megfelelő szakképzettség vagy szakké-
pesítés 

Minimum 5 év 
Kivéve szakirányú 
felsőfokú vég-
zettség esetén 



12 
 
 

1.5 A SZAKIRÁNYÚ OKTATÁS MEGSZERVEZÉSÉHEZ SZÜKSÉGES TÁRGYI FELTÉTELEK 

1. Helyiségek (tanterem, tanműhely, 
adminisztrációs iroda, irattár stb.) 

tanműhely 

2. Eszközök berendezések (Forrás KKK): Eszközjegyzék: 

• előírásoknak megfelelő anyagokkal és eszközökkel felszerelt üzlethelyiség vagy tan-

műhely  

• higiéniai eszközök, tartozékok  

• szakszerű munkavégzéshez szükséges munkaruha  

• kezelőszék  

• munkaszék  

• nagyítós lámpa  

• gyantázó és/vagy masszázságy  

• gyantamelegítő  

• arcgőzölő vagy vapozon  

• vio készülék  

• iontoforézis készülék  

• ultrahang készülék  

• fertőtlenítő készülék: UV box  

• frimátor vagy abráziós készülék  

• interferencia, vagy ingeráramú készülék  

• vákuum-készülék  

• hideg-meleg arcvasaló vagy termovasaló  

• fényterápiás készülékek   

• tartós szőrtelenítésre alkalmas készülék  

• munkabiztonsági eszközök  

• környezetvédelmi eszközök  
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• fehérneműk (törölköző, kiskendő, ágytakaró lepedő, beterítő kendő, kisruha, fejpánt, 

vendégpapucs stb.)  

• textíliák tárolására szolgáló zárható szekrények  

• vegyszerek, kozmetikumok tárolására alkalmas zárható szekrények  

• számítógépek a szükséges perifériákkal, szoftverekkel, projektor  

• flipchart és/vagy tábla  

• digitális képrögzítésre alkalmas készülék   

 

3. Tananyag-, illetve tematikai egység 
(tantárgyak, témakörök) teljesítésé-
hez szükséges anyagok és felszerelé-
sek 

Tantermek, oktatási eszközök 

4. Egyéb speciális feltételek: Munkavédelmi eszközök 

1.6 A SZAKIRÁNYÚ OKTATÁS TERVEZETT IDŐTARTAMA 

(Forrás: KKK és az Iskola Szakmai programja) 

1. Gyakorlati helyszínen lebonyolított 
foglalkozások (óra) 

XX  

2. Tantermi foglalkozások (óra) XX  

3. Foglalkozások összes óraszáma: XX  
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1.7 Tananyagegységekhez rendelt óraszámok 

Kozmetikus technikus 

 A képzés összes óraszáma 2100 
Összes óra-

szám 

Felnőttoktatás 

óraszáma 

(40%) 

Tényleges 

óraszám 

  Összes óraszáma  1575 630  

Tanulási te-

rület Tananyagegység    

M
u

n
ka

vá
lla

ló
i i

s-

m
er

et
ek

 

Munkavállalói ismeretek    

Álláskeresés    

Munkajogi alapismeretek    

Munkaviszony létesítése    

Munkanélküliség    

M
u

n
ka

vá
lla

ló
i i

d
e-

ge
n

 n
ye

lv
 

Munkavállalói idegen nyelv    

Az álláskeresés lépései, álláshir-

detések 
   

Önéletrajz és motivációs levél    

„Small talk” – általános társalgás    

Állásinterjú    

     

K
o

zm
e-

ti
ku

s 

sz
ak

el
-

m
él

et
 Élettan, egészségtan     

Kozmetikai kémia gyakorlat     

Kozmetikus szakmai ismeretek     

Kozmetikus anyagismeret     

Elektrokozmetika elmélet    

V
ál

la
l-

ko
zó

 

is
m

e-

re
te

k 

és
 

m
ar

-

ke
ti

n
g Vállalkozás és ügyfélkapcsolat a 

kozmetikában  
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Számítástechnika a kozmetikában     

Ko
zm

e-

ti
ku

s 

sz
ak

m
ai

 

gy
ak

o
r-

la
to

k 

Kozmetikus szakmai gyakorlat     
Elektrokozmetikai készülékek haszná-

lata    

  



16 
 
 

2 A TANANYAGEGYSÉGEK RÉSZLETES TARTALMA 

2.1 ÉLETTAN, EGÉSZSÉGTAN 

2.1.1 A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 A szakmákhoz kapcsolódó 

biokémiai fogalmakat, kifeje-

zéseket alkalmaz a szakmai 

kommunikáció során.  

Az emberi sejteket fel-

építő és szabályozó anya-

gok jellemzői  

Teljesen önállóan  Figyelem, kreatív gon-

dolkodás, koherens gon-

dolkodás, nyitottság, az 

órákon való aktív részvé-

tel, a munkában való ko-

operatív részvétel, fele-

lősségtudat  

Prezentációs szoftverek 

ismerete és használata 

Kulcsszavas keresés hasz-

nálata, kritikus adatgyűj-

tés  
2 A sejtalkotók és a sejtszer-

vecskék felépítését, működé-

sét, a sejtben zajló transzport-

folyamatokat leírja.  

A sejtek felépítése, mű-

ködése, a sejtanyagcse-

rével kapcsolatos fogal-

mak  

Teljesen önállóan  

3 Megnevezi és leírja, alkal-
mazza a sejtek, szövetek, szer-
vek, szervrendszerek felépíté-
sével és működésével kapcso-
latos összefüggéseket.  

Azon szervek, szervrend-

szerek felépítésének is-

merete, amelyeknek ha-

tása van a kültakaróra  

Teljesen önállóan  

4 Azonosítja az alapbőrtípusok, 

a bőrtípusokat befolyásoló 

bőrműködések jellemzőit; a 

bőrtípust nem befolyásoló, de 

bőrtünetet okozó működési 

zavarokat, valamint a kerin-

A bőrtípusok jellemzői, a 

bőrtípust befolyásoló té-

nyezők működési zavarai  

Teljesen önállóan    
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gési rendszer betegségei kö-

vetkeztében kialakuló bőrtü-

neteket.  

5 Azonosítja a szervrendszerek 

zavarai miatt kialakuló bőrel-

változásokat, mint kozmetikai 

kezelést befolyásoló vagy ki-

záró állapotokat.  

Szervrendszerek felépí-

tése, működése, műkö-

dési zavarok, betegségek 

és ezek bőrtünetei  

Teljesen önállóan   Prezentációs szoftverek 

ismerete és használata 

Kulcsszavas keresés hasz-

nálata, kritikus adatgyűj-

tés  

6 Egészséges életmóddal, 

egészségmegőrzéssel kapcso-

latos tanácsot ad vendégének 

a bőr egészségének megőrzé-

séért.  

Egészség, betegség, ki-

egyensúlyozott táplálko-

zás, diéták, rendszeres 

testmozgás, prevenció, 

testképzavar, táplálko-

zási zavar  

Teljesen önállóan   Prezentációs szoftverek 

ismerete és használata 

Kulcsszavas keresés, kriti-

kus adatgyűjtés, az inter-

net használata, interne-

tes applikációk alkalma-

zása az egészséges élet-

móddal kapcsolatban  

 

2.1.2 Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Biokémia  

Sejttan 

Életfolyamatok 

Oktató tervező dokumentuma alapján 
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Egészséges életmód, egészségneve-

lés  

 

2.1.3 Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 

Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 

 

2.1.4 Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 
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A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 

134. § (1) megfelelő személy. 

 

2.1.5 Tárgyi feltételek 

 

  

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 

Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   

Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.2. KOZMETIKAI KÉMIA GYAKORLAT 

2.2.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 Azonosítja jellemző tulajdon-

ságaik alapján a fontosabb 

szerves és szervetlen anyago-

kat, és úgy használja őket, 

hogy ne károsítsa a vendég 

egészségét.  

A szerves és szervetlen 

vegyületek fizikai és ké-

miai tulajdonságai, bőrre 

gyakorolt hatása  

Teljesen önállóan  Gyakorlati munkáját tu-

datosan tervezi, végzi. 

Tevékenységét folyama-

tosan elemzi, fejleszti, 

jobbítja a vendég (reális) 

elvárásainak teljesítése 

érdekében.  

Szakszerűen kommuni-

kál a vendéggel a kívánt 

szolgáltatásról.   

Pontosság, precizitás 

mind a számolás, mind a 

mérés, keverés során, hi-

szen, ha bárhol hibázik, 

nem a kívánt eredményt 

kapja.  

Kritikus szakmai adat-

gyűjtés és rendszerezés  

2 Összefüggéseiben vizsgálja, 
értelmezi a kozmetikumok jel-
lemző fizikai, kémiai tulajdon-
ságait, összetételét, bőrre 
gyakorolt hatásait.  

INCI, kozmetikai készít-

mények csoportjai, alap-, 

ható- és segéd-anyagai, 

anyagok bőrre gyakorolt 

hatásai, alkalmazási lehe-

tőségei a koncentráció-

juk függvényében, ható-

anyag-hordozó rendsze-

rek  

Teljesen önállóan  Hiteles szakmai informá-

ciók gyűjtése az interne-

ten Információk rendsze-

rezése, tárolása  

3 Használati útmutató, recept 

alapján szakszerűen anyagke-

verékeket készít, vizsgál.  

Tömeg- és térfogatmé-

rés, mértékegységek 

használata, mérés, becs-

lés, oldatokkal kapcsola-

tos számítások: tömeg%, 

Teljesen önállóan  Számológép használata a 

számítások elvégzéséhez 

Alkalmazások az interne-

ten mértékegység-átvál-

táshoz és oldatkészítés-

hez, motivációként  
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térfogat%, vegyes%, ele-

gyítés, hígítás, töményí-

tés, keverési arányok  

 

2.2.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Alkalmazott szervetlen kémia  

Alkalmazott szerves kémia  

Kozmetikumok vizsgálata  

Oktató tervező dokumentuma alapján 

 

2.2.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 

Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 
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2.2.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 

 

2.2.5. Tárgyi feltételek 

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 

Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   
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Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.3. KOZMETIKUS SZAKMAI ISMERETEK 

3.2.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 Tisztában van a kozmetikai 

ipar és a kozmetikus techni-

kus tevékenységével, betartja 

a szakmai kompetenciahatá-

rokat. A bőrt ápolja, szépíti.  

Kozmetikai ipar, kozme-

tika, kozmetikus techni-

kus, kozmetikai rendelle-

nesség, betegség, kötött-

séggel kezelhető kozme-

tikai rendellenességek, 

szépségápolás, bőrápolás  

Teljesen önállóan  Betartja a szakmaetikai 
elveket.  
Empatikus, pontos, 

diszkrét, tisztelettudó, 

lelkiismeretes, megbíz-

ható.   

Felelősséget vállal a di-
agnosztizálás eredmé-
nyeképpen meghozott 

szakmai döntéseiért. 
Tisztességes piaci maga-
tartással és az egészség-
megőrzés szem előtt tar-
tásával dönt a választ-
ható technológiákról, 
anyagokról, eszközökről.   
A higiéniai előírásokat 

mindig betartja.  

Információgyűjtés az 

internet felhasználásá-

val. Az információk kri-

tikus és etikus felhasz-

nálása.   

Szöveges dokumentum 

és prezentáció készítése  

2 Összefüggéseiben vizsgálja, 

értelmezi a bőr és függelékei 

felépítése, élettana és a diag-

nosztizálás során tapasztal-

ható bőrállapotok közötti ka-

uzális kapcsolatokat. Azono-

sítja a különféle kozmetikai 

kezelések javallatait, ellenja-

vallatait, a tapasztalt bőrálla-

potok okait.  

A bőr felépítése, életmű-

ködései, bőrdiagnosztizá-

lás, kozmetikai kóroki té-

nyezők és hatásaik, elvál-

tozások, bőrtünetek és 

gyakori okaik, javallattok, 

ellenjavallatok, bőrtípu-

sok, bőrállapotok, rend-

ellenességek jellemzői, 

kialakulásuk, kozmetikai 

kezelési lehetőségeik  

Teljesen önállóan  Információgyűjtés az in-

ternet felhasználásával. 

Az információk kritikus és 

etikus felhasználása Szö-

veges dokumentum és 

prezentáció készítése  
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3 Esztétikai célú kozmetikai be-

avatkozásokat tervez meg.  

Színek, színhatások, stílu-

sok, évszak szerinti ven-

dégtípusok, formák, ará-

nyok, korrekciós lehető-

ségek, ideális arányok és 

formák, optikai illúziók, 

hatások és kontrasztok, 

kendőzés, tartós szem-

pilla- és szemöldökfestés, 

depiláció, epiláció, szőkí-

tés, szőrnövési rendelle-

nességek és kezelésük le-

hetőségei  

Teljesen önállóan  Információgyűjtés az in-

ternet felhasználásával   

Az információk kritikus és 

etikus felhasználása Ké-

pek mentése, szerkesz-

tése Sminktervező appli-

kációk megismerése, al-

kalmazása  

4 Bőrápolás, öregedési folya-

matok késleltetése céljából 

speciális kozmetikai kezelése-

ket tervez, tanácsot ad a keze-

lési eredmény megőrzése ér-

dekében.  

Letisztítás, mélytisztítás, 

masszírozás, hidratálás, 

felpuhítás, komedók/ 

aknék eltávolítása, fer-

tőtlenítés, összehúzás, 

táplálás, regenerálás, 

 arc-, nyak-, de-

koltázskezelés, testkeze-

lés, hatóanyagok, hatá-

saik és bejuttatásuk le-

hetőségei. Kozmetikai 

kezelések, házi ápolás  

Teljesen önállóan   Információgyűjtés az in-

ternet felhasználásával. 

Az információk kritikus és 

etikus felhasználása Szö-

veges dokumentum és 

prezentáció készítése.  
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2.3.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Bevezetés a kozmetika világába  

A bőr anatómiája és élettana  

Sminkelmélet, tartós szempilla- és 

szemöldökfestés  

Szőrnövési rendellenességek  

Masszázs 

Diagnosztizálás, bőrtípusok jellem-

zése, elváltozások, rendellenessé-

gek, kozmetikai kóroktan, évszakok 

kozmetikája  

Bőrtípusok és kezelésük lehetősé-

gei, a bőr változásai életkorok sze-

rint, öregedés, öregedő bőr keze-

lése 

Különböző bőrrendellenességek és 

kezelésük, szervrendszerek zavarai-

nak bőrtünetei és kezelésük 

Speciális kozmetikai kezelések 

Oktató tervező dokumentuma alapján 
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2.3.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 

Az érdemjegy megállapításának módja (pl. tan-

tárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 

 

2.3.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 
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2.3.5. Tárgyi feltételek 

 

  

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 

Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   

Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.4. KOZMETIKUS ANYAGISMERET 

2.4.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 Megkülönbözteti a kozmeti-

kai termékeket, termékcso-

portokat, a fertőtlenítőszere-

ket, a gyógyhatású készítmé-

nyektől és a gyógyszerektől.  

Kozmetikai termékek, 

ezek csoportosítása, fel-

használási területe, bőrre 

gyakorolt hatása, kozme-

tikai alkalmazási lehető-

ségei, fertőtlenítőszerek, 

gyógyhatású készítmé-

nyek, vény nélkül kiad-

ható gyógyszerek, házi-

szerek.  

Teljesen önállóan  Felelősen választja meg 
a helyzetnek, feladatnak 
leginkább megfelelő fer-
tőtlenítési eljárást, a ke-
zeléshez alkalmazott 
anyagokat, eszközöket. 
Ismeretei alapján mindig 
mérlegeli a különféle 
anyagok, eszközök alkal-
mazásának előnyeit és 
kockázatait a vendég 
szempontjából.  A 
szakma kompetenciaha-
tárain belül marad, nem 
végez egészségügyi ellá-
tást!  

Információgyűjtés az in-

ternet felhasználásával   

Az információk kritikus és 

etikus felhasználása Szö-

veges dokumentum és 

prezentáció készítése  

2 Megválasztja az adott eset-

nek, helyzetnek leginkább 

megfelelő fertőtlenítőszert, 

fertőtlenítő eljárást.  

A fertőtlenítés, sterilizá-

lás eszközei, anyagai és 

alkalmazásuk szabályai  

Teljesen önállóan   

3 Megválasztja az esztétikai 

célú kezelések (kendőzés, tar-

tós szempilla- és szemöldök-

festés, depilálás, szőkítés) el-

végzéséhez felhasználandó 

anyagokat. Ezek hatásaival, 

Dekorkozmetikai termé-

kek és összetevőik, INCI, 

színezék, pigment, fes-

ték, az oxidációs festék 

anyagai, működése; a 

depiláció és a szőkítés 

Jelöljön ki egy elemet.   
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mellékhatásaival, alkalmazá-

sával kapcsolatban tájékoz-

tatni is tudja vendégét.  

anyagai, a szempillalift-

ing, a szempilla- és szem-

öldöképítés, valamint a 

szemöldöklaminálás 

anyagai, ezek működése, 

hatásai és gyakori mel-

lékhatásai  

4 Tudatosan megválasztja a 

vendég bőrállapotának és a 
diagnosztizálás eredménye-
ként meghatározott technoló-

giának leginkább megfelelő 

készítményt, hatóanyagokat.   

A felhasználható anyagokkal, 

hatásaikkal és lehetséges mel-

lékhatásaikkal kapcsolatban 

tájékoztatja is vendégét.  

A kozmetikumok összeté-

tele, alap-, ható- és se-

gédanyagaik, tulajdonsá-

gaik és bőrre gyakorolt 

hatásaik. Összetételük, 

INCI Hatóanyaghordozók 

és tulajdonságaik Letisztí-

tás, mély-tisztítás, tonizá-

lás, masszírozás, hidratá-

lás, felpuhítás, összehú-

zás, nyugtatás, gyulladás-

csökkentés, faggyúter-

melés befolyásolás, rege-

nerálás, ránctalanítás, a 

bőr javítómechanizmusát 

segítő, serkentő, gátló 

anyagok, pigmentrendel-

lenességek kezelésére al-

kalmas anyagok jellemzői  

Teljesen önállóan   Információgyűjtés az in-

ternet felhasználásával. 

Az információk kritikus és 

etikus felhasználása Szö-

veges dokumentum és 

prezentáció készítése  
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2.4.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

A kozmetikában használatos anya-

gok, készítmények  

A fertőtlenítés, letisztítás, tonizálás 

és a hidratálás anyagai  

A szépítés anyagai  

A depiláció és a szőkítés anyagai  

Masszírozás és a testkezelések koz-

metikumai  

A felpuhítás, az összehúzás, a nyug-

tatás, a gyulladáscsökkentés és a 

faggyútermelés befolyásolásának 

anyagai  

Regeneráló, ránctalanító, a bőr javí-

tómechanizmusát segítő, serkentő 

és gátló anyagok, pigment-rendelle-

nességek kezelésére alkalmas anya-

gok 

Segédanyagok a kozmetikumokban 

Oktató tervező dokumentuma alapján 
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2.4.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 

Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 

 

2.4.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 
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2.4.5. Tárgyi feltételek 

 

  

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 

Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   

Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.5. ELEKTROKOZMETIKA ELMÉLET 

2.5.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 A kezelés céljának leginkább 

megfelelő elektrokozmetikai 

eljárást, készüléket választ. 

Összefüggéseiben vizsgálja az 

alkalmazott készítmények és 

elekrokozmetikai eljárások 

várható hatásait vendégére.  

Elektromos áram jellem-
zői, hatásai, kozmetikai 
alkalmazásának lehető-

ségei  
Elektrokozmetikai készü-
lék, direkt/indirekt elekt-

rokozmetikai berende-

zés, ezek fajtái, hatásai, 
alkalmazási lehetőségei a 
kozmetikában Kezelési 

javallatok, ellenjavallatok 
a készülékek, eljárások 

alkalmazása során. Koz-
metikai termékek, ható-

anyagok tulajdonágai, 
elektrokozmetikai alkal-

mazási lehetőségeik  

Teljesen önállóan  Betartja  a szak-

maetikai elveket. Empati-

kus, pontos, diszkrét, 

tisztelettudó, lelkiisme-

retes, megbízható. Fele-

lősséget vállal a diag-

nosztizálás eredménye-

képpen meghozott szak-

mai döntéseiért. Tisztes-

séges piaci magatartással 

és az egészségmegőrzés 

szem előtt tartásával 

dönt a választható tech-

nológiákról, anyagokról, 

elektrokozmetikai beren-

dezésekről.  

Információgyűjtés az in-

ternet felhasználásával. 

Az információk kritikus és 

etikus felhasználása Szö-

veges dokumentum és 

prezentáció készítése  



35 
 
 

 

2.5.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Elektrokozmetikai alapismeretek 

Indirekt elektrokozmetikai eljárások  

Direkt elektrokozmetikai eljárások  

Speciális elektrokozmetikai eljárá-

sok  

 

Oktató tervező dokumentuma alapján 

 

2.5.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 
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Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 

 

2.5.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 

 

2.5.5. Tárgyi feltételek 

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 
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Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   

Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.6. VÁLLALKOZÁS ÉS ÜGYFÉLKAPCSOLAT A KOZMETIKÁBAN 

2.6.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 Állást keres, állásinterjún 

vesz részt szimulált helyzet-

ben.  

Álláskeresési alapfogal-

mak (álláshirdetés, ön-

életrajz, pályázat, moti-

vációs levél, portfólió...) 

Munkavállalási alapfo-

galmak  

Teljesen önállóan  Analizálás, tartós figye-

lem, udvariasság, felelős-

ségvállalás, következe-

tesség, szabálykövető 

magatartás, precizitás  

Információgyűjtés, fel-

használás, digitális kom-

munikáció, digitális tar-

talmak létrehozása  

2 A vállalkozásokban használa-

tos munkajogi, munkavé-

delmi és pénzügyiszámviteli 

dokumentumokat értelmez, 

kitölt (szimulált helyzetben).  

Munkaügyi, munkavé-

delmi és pénzforgalmi, 

számviteli dokumentu-

mok, és használatuk jogi 

aspektusai  

Teljesen önállóan  Digitális, internet-alapú 

kommunikáció, informá-

ciótárolás, probléma-

megoldás  

3 A munkahelyi titoktartás, 

adatkezelés szabályait be-

tartja.  

A titoktartás jogi és eti-

kai szabályai, a szemé-

lyes adat fogalma, adat-

kezelési szabályok, GDPR  

Teljesen önállóan  Elektronikus dokumentu-

mok, adatok használata 

Online adatkezelés  

4 Kiválasztja és létrehozza (szi-

mulálva) a számára megfelelő 

vállalkozási formát.  

Vállalkozási formák és lé-

tesítésük  

Teljesen önállóan  Információgyűjtés, fel-

használás, digitális kom-

munikáció, digitális tar-

talmak létrehozása  
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5 Kiszámolja a vállalkozás adó-

fizetési kötelezettségét.  

Adózási alapismeretek  Instrukció alapján rész-

ben önállóan  

Információgyűjtés, fel-

használás  

6 Szimulált körülmények kö-

zött, tevékenységével össze-

függő szerződéseket köt, fel-

bont, módosít.  

Szerződések fogalma, 

alaki elemei, fajtái és 

ezek jogi aspektusai  

Teljesen önállóan  Elektronikus dokumentu-

mok, adatok használata 

Online adatkezelés  

 

2.6.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Vállalkozási ismertetek a kozmetiká-

ban  

Ügyfélkapcsolatok a kozmetikában 

Marketing 

Üzleti tervezés, dokumentálás 

Oktató tervező dokumentuma alapján 

 

2.6.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 
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Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 

Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 

 

2.6.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 

 

2.6.5. Tárgyi feltételek 

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 
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Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   

Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.7. SZÁMÍTÁSTECHNIKA A KOZMETIKÁBAN 

2.7.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 Munkája során használja az 

IKT eszközöket (számítógép, 

mobiltelefon, nyomtató).  

Az IKT-eszközök fogalma  

Az IKT-eszközöket mű-

ködtető szoftverek cél-

szerű választásának alap-

elvei  

Teljesen önállóan  Pontosság   

Precizitás   

Önállóság  

Monotóniatűrés  

Etikus viselkedés  

Adatvédelem  

Az IKT-eszközök felhasz-
nálói szintű ismerete  

Felhasználói programok  

2 Használja az internetet mun-

kája során (böngészés, leve-

lezés, e- kereskedelem, e-

szolgáltatások).  

Az internet fogalma, szol-
gáltatásai, a böngésző-
programok felülete  

Teljesen önállóan  Internet használata (bön-

gészés, levelezés)  

3 Készlet- és vendégnyilván-

tartó szoftvert használ.  

Készletnyilvántartó és 

vendégnyilvántartó prog-

ramok, alkalmazások faj-

tái, használatuk a kozme-

tikában   

Teljesen önállóan   Felhasználói programok, 

applikációk online és off-

line használata  

4 Kozmetikai szolgáltatásaival 

kapcsolatos elektronikus do-

kumentációt készít, használ.  

A szövegszerkesztés, táb-

lázatkezelés, prezentá-

ciókészítés fogalma, a 

program felépítése  

Kiadványszerkesztés  

Teljesen önállóan   Felhasználói programok  
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2.7.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Dokumentálás és nyilvántartás szá-

mítógépen (számla- és készletnyil-

vántartó szoftverek)  

Elektronikus kommunikáció, web-

használat  

Szolgáltatással kapcsolatos doku-

mentálási feladatok  

 

Oktató tervező dokumentuma alapján 

 

2.7.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 



44 
 
 

Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 

 

2.7.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 

 

2.7.5. Tárgyi feltételek 

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 
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Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   

Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.8. KOZMETIKUS SZAKMAI GYAKORLAT 

2.8.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 Alkalmazza az alapvető kom-

munikációs szabályokat, eti-

kai normákat. A telefonálás 

és az elektronikus kommuni-

káció normáit alkalmazva tart 

kapcsolatot.  

A szépészeti munka terü-

letein használatos alap-

vető kommunikációs sza-

bályok ismerete.  

Teljesen önállóan  Szakszerűen kommuni-

kál a vendéggel a kívánt 

szolgáltatásról.  

Udvarias maga-tartás, 

önuralom, monotóniatű-

rés, önálló munkavégzés, 

kreativitás, munkafegye-

lem, önfejlesztő attitűd, 

pontosság, precizitás  

Gyakorlati munkáját tu-

datosan tervezi, végzi. 

Tevékenységét folyama-

tosan elemzi, fejleszti. 

Biztonságos, szabálykö-

vető, empatikus munka-

végzés különböző ártal-

mak megelőzése érdek-

ében 

Kulcsszavas keresés 

használata, ismerete, al-

kalmazása Készlet- és 

vendégnyilvántartó 

szoftver használata, il-

letve munkavállaláshoz 

kapcsolódó portálok is-

merete, használata 

2 Nappali, alkalmi és fantázias-

minket, gyermekarcfestést, 

csillámtetoválást tervez és 

készít a technológiák, techni-

kák, aktuális trendek és stí-

lusjegyek alapján.   

A nappali és alkalmi 

sminkkészítés eszközei-

nek, anyagainak, mun-

kafolyama-tának isme-

rete, az ezekhez tartozó 

szakkifejezések (pl.: fő- 

és mellékszínek, komp-

lementer színek, alapo-

zási, szemhéjárnyalási 

technikák stb.)  

Az arc alkati hibáinak 

korrigálására szolgáló 

 lehetőségek is-

merete  

Teljesen önállóan  Kulcsszavas keresés 

használata, ismerete, al-

kalmazása, kritikus infor-

mációgyűjtés az interne-

ten  

Digitális fotó készítése, 

tárolása Képszerkesz-

tésre, prezentációkészí-

tésre alkalmas szoftve-

rek használata Sminkter-

vezésre alkalmas appli-

kációk használata 
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Tincses és soros mű-

szempilla felhelyezési 

technikáinak ismerete  

Gyermekarcfestés, csil-
lámtetoválás technikájá-
nak ismerete  

3 Megtervezi és elvégzi a depi-

lációs és szőkítőeljárások 

munkafolyamatait, a külön-

böző depilációs és szőkítő-

anyagok hatásmechanizmu-

sát és az eszközök sajátossá-

gait figyelembe véve.  

A depilációhoz és szőkí-

téshez tartozó munkafo-

lyamatok, technikák, 

technológiák, és az azok-

hoz tartozó szakkifejezé-

sek (pl.: szőkítőkészítmé-

nyek, különböző depilá-

ciós eljárások) ismerete  

Teljesen önállóan  Szakmai információgyűj-

tés az internetről, kriti-

kus, etikus módon   

4 Megtervezi és elvégzi a klasz-

szikus iskolamasszázs, a spe-

ciális kozmetikai arc-, nyak- 

és dekoltázsmasszázs és a 

speciális kozmetikai test-

masszázs munkafolyamatait, 

szakszerűen alkalmazza azok 

anyagait.  

A masszázs munkafo-

lyama-tához tartozó kü-

lönböző anyagok, fogá-

sok élettani hatásainak, 

a bőr izmainak és idegki-

lépési pontjainak anató-

miai ismerete  

Teljesen önállóan  Információgyűjtés az in-

ternet felhasználásával  

5 Megtervezi és elvégzi a tartós 

szempilla-, szemöldökfestés 

munkafolyamatát a munka- 

és egészségvédelem szabá-

lyainak megfelelően, az esz-

közök és az anyagok sajátos-

ságait figyelembe véve.  

A tartós szempilla-, 

szemöldökfestés kontra-
indikációinak, indikációi-

nak, eszközeinek, anya-

gainak, technológiájá-

nak, munkafolyama-tá-

nak ismerete  

Teljesen önállóan   Tartós szempilla- és 

szemöldökfestéssel kap-

csolatos adminisztratív 

feladatok ellátása (festő-

könyv)  
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6 A szubjektív és objektív tüne-

tek alapján diagnosztizál, fel-

ismeri a tanult elváltozáso-

kat, rendellenességeket. 

Azonosítja az alapbőrtípu-

sok, a bőrtípusokat befolyá-

soló bőrműködések jellem-

zőit; a bőrtípust nem befo-

lyásoló, de bőrtünetet okozó 

működési zavarokat.  

Bőrtípus megállapításá-
hoz szükséges diagnosz-
tikai ismeretek   

Az elemi elváltozások, 

rendellenességek, szö-

vetszaporulatok, időskori 

daganatok, anyajegyek, 

kezelést befolyásoló és 

kizáró állapotok felisme-

rése   

Teljesen önállóan   Digitális vendégkarton 

készítése, digitális fotók 

készítése az elváltozá-

sokról (GDPR alkalmazá-

sával) Prezentációkészí-

tés Diagnosztikai készü-

lékek, szoftverek alkal-

mazása   

Adatok mentése, rend-

szerezése    

7 Szubjektív és objektív tünetek 

alapján diagnosztizál. Megha-

tározza a bőrtípus kezelésé-

nek céljait, alapelveit, meg-

tervezi és elvégzi a kozmeti-

kai kezelést, tanácsod ad a 

bőr otthoni ápolására.  

Bőrtípus meghatáro-

zása, rendellenességek 

elváltozások, szövetsza-

porulatok, anyajegyek 

felismerése  

A kezelés menete, keze-

lési célok, alapelvek  

Szükséges készítmények, 

hatóanyagok ismerete, 

bőrre gyakorolt hatásuk  

A kezelés lépései, műve-

letei, anyagai, műveleti 

sorrend az adott (tisztítá-
sos) kezelés során Letisz-

títás, peelingezés, toni-

zálás, masszírozás, felpu-
hítás, comedók és koz-

metikában kezelhető ak-

nék eltávolítása, fertőtle-

Teljesen önállóan   Diagnosztikai lapot szer-

keszt, tárol, dokumentál 

elektronikusan, a GDPR 

szabályainak betartásá-

val. 

8 Felismeri az alapbőrtípushoz 

kapcsolódó rendellenességet, 

diagnosztizál, megtervezi és 

elvégzi a kombinált bőr keze-

lését, meghatározza az alap-

elveket, célokat. Tanácsot ad 

a bőr otthoni ápolására. 

Teljesen önállóan  Kezelési tervet szerkeszt, 

tárol, kezelést dokumen-

tál elektronikusan, a 

GDPR szabályainak be-

tartásával. 
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nítés, pakolások, masz-
kok alkalmazása, utóke-

zelés  

9 Kozmetikai diagnózist állít fel, 

megtervezi a speciális kezelés 

menetét, meghatározza a ke-

zelési alapelveket, célokat, 

majd elvégzi a speciális koz-

metikai kezelést.  

A speciális kozmetikai 

kezelési eljárásokhoz 

szükséges anyagok, esz-

közök, technikák, tech-

nológiák, műveletek és 

azok sorrendjének, javal-

latainak, ellenjavallatai-

nak ismerete  

Teljesen önállóan   Kezelési tervet szerkeszt, 

tárol, kezelést dokumen-

tál elektronikusan, a 

GDPR szabályainak be-

tartásával. 

 

2.8.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Bevezetés a kozmetika világába, 

vendégfogadás 

Kendőzés, szemöldökformázás, mű-

szempilla-technikák  

Szőrnövési rendellenességek keze-

lése depilációs eljárásokkal  

Masszázs, speciális kozmetikai test-

masszázs  

Tartós szempilla-, szemöldökfestés  

Oktató tervező dokumentuma alapján 
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Diagnosztizálás, bőrtípusok jellem-

zése, elváltozások, rendellenessé-

gek  

Alapbőrtípusok és kezelésük, koz-

metikai rendellenességek és kezelé-

sük   

Kombinált bőrtípusok és kezelésük  

Speciális kezelések  

 

2.8.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 

Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 
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2.8.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 

 

2.8.5. Tárgyi feltételek 

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 

Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   
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Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 
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2.9. ELEKTROKOZMETIKAI KÉSZÜLÉKEK HASZNÁLATA 

2.9.1. A tananyagegységhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása 

(forrás: KKK) 
TEA- 

s.sz. 
Készségek, képességek 

Lexikális tudás (ismere-

tek) 

Elvárt viselkedésmódok, 

attitűdök 

Önállóság és felelősség 

mértéke 

Általános és szakmához 

kötődő digitális kompe-

tenciák 

1 Előkészíti a vendéget az elekt-

rokozmetikai kezeléshez, a 

biztonságos munkavégzés 

szabályainak megfelelően.  

Érintésvédelem, munka- 

és balesetvédelmi előírá-

sok Fizikai  alapfo-

galmak Az elektrokoz-

metikai készülékek alkal-

mazásával kapcsolatos 

hazai és nemzetközi sza-

bályok ismerete  

Teljesen önállóan  Szakszerűen kommuni-

kál a vendéggel a kívánt 

szolgáltatásról  

Udvarias magatartás, ön-
uralom,  
monotóniatűrés, önálló 

munkavégzés, kreativi-

tás, munkafegyelem, ön-

fejlesztő  attitűd,  

pontosság, precizitás  

Gyakorlati munkáját tu-

datosan tervezi, végzi. 

Tevékenységét folyama-

tosan elemzi, fejleszti Biz-

tonságos, szabálykövető 

munkavégzés különböző 

ártalmak megelőzése ér-

dekében 

Kulcsszavas keresés hasz-

nálata, ismerete, alkal-

mazása, kritikus informá-

ciógyűjtés az interneten 

2 Megtervezi az indirekt, a di-

rekt és a speciális elektrokoz-

metikai eljárás munkafolya-

matát a munka- és egészség-

védelem szabályainak megfe-

lelően, az eszközök és az 

anyagok sajátosságait figye-

lembe véve.  

Az indirekt, a direkt és a 

speciális elektrokozmeti-

kai készülékek működési 

elvének, alkalmazásának 

ismerete  

Teljesen önállóan  
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2.9.2. Alkalmazott módszerek és munkaformák 
Gyakorlati helyszínen lebo-

nyolított foglalkozások óra-

száma és ajánlott szervezési 

módja: 

 Tartalmi is-

mertetés 

(óra) 

- 

Pl. Egyéni munkavégzés/Párban történő munkavégzés/csoportos 

Tantermi/elméleti foglalko-

zások témakörei: 

Érintésvédelem, balesetvédelem, 

dokumentáció  

Indirekt elektrokozmetikai készülé-

kek  

Direkt elektrokozmetikai készülékek  

Speciális elektrokozmetikai eljárá-

sok  

Oktató tervező dokumentuma alapján 

 

2.9.3. Mérés - értékelés 
Az előzetes tudás, tapasztalat és tanulási alkal-

masság megállapítása (diagnosztikus értéke-

lés): 

Interaktív teszt 

A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesít-

ményértékelés (formatív értékelés): 

Feladatsor 

Minősítő, összegző és lezáró teljesítményérté-

kelés (szummatív értékelés): 

Interaktív Feladatsor 

Projekt fel-

adat 

- 
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Az érdemjegy megállapításának módja (pl. 

tantárgyanként egy-egy osztályzat): 

Havi egy osztályzat, de legalább 3 érdemjegy félévente 

 

2.9.4. Személyi feltételek 
Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglal-

kozásokhoz szükséges szakemberek száma, 

végzettsége, szakképzettsége (szakképesí-

tése) és szakirányú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 242. § (1) meg-

felelő személy. 

A tantermi/elméleti foglalkozásokhoz szük-

séges szakemberek száma, végzettsége, 

szakképzettsége (szakképesítése) és szakirá-

nyú szakmai gyakorlata: 

1 fő, a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 134. § (1) meg-

felelő személy. 

 

2.9.5. Tárgyi feltételek 

 A gyakorlati helyszínen A tantermi/elméleti foglalkozás helyszínén 

Helyiségek: tanműhely Oktatóterem 
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Eszközök és berendezések: • Informatikai és adatrögzítő eszközök 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

• Projektor 

• Informatikai eszközök 

• Szabványok 

• Típustervek 

• Jogszabály gyűjtemény 

• Formanyomtatványok 

Anyagok és felszerelések:   

Egyéb speciális feltételek: • internet kapcsolat • internet kapcsolat 


